Potencias de 10 (A)

6,492+ 0,1

3,962 +0,001

8,556+ 0,001

5,702+ 0,01

6,62=0,01

9,071 +0,001

1,895 +0,001

3,186+ 0,01

5,584+ 0,01

3,205+0,01

Calcule los siguientes cocientes.

5,252+0,1

5,271 +0,1

5,807 = 0,01

8,797 = 0,001

9,288 0,01

9,136 0,001

0,592 +0,01

2,42 0,01

8,830,001

8,623 0,01
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Potencias de 10 (A) Respuestas

6,492+ 0,1
64,92
3,962+ 0,001
3.962
8,556 0,001
8.556
5,702 +0,01
570,2
6,62+ 0,01
662
9,071+ 0,001
9.071
1,895-0,001
1.895
3,186 0,01
318,6
5,584 0,01
558,4
3,205+ 0,01
320, 5

Calcule los siguientes cocientes.

5,252 +0,1
52,52
5,271 +0,1
52,71
5,807+ 0,01
580,7
8,797 = 0,001
8.797
9,288 + 0,01
9288
9,136+ 0,001
9.136
0,592+ 0,01
59,2
2,42 20,01
242
8,830,001
8.830
8,623=-0,01
862,3
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Potencias de 10 (B)

1,477=0,1

2,855 0,01

4,721+0,1

8,276 -0, 1

8,813-0, 1

3,231+0,1

7,159 +0,001

3,776+ 0,001

6,685 0,1

6,312-+-0,001

Calcule los siguientes cocientes.

5,315+0,001

7,120,001

9,362 -+-0,001

5,627+0,1

9,079 +0,01

1,750,001

9,375-+0,001

6,279+ 0,1

1,020,001

3,539+0,1
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Potencias de 10 (B) Respuestas

1,477 0,1
14,77
2,855 0,01
285,5
4,721 +0,1
47,21
8,276 0,1
82,76
8,813=-0, 1
88,13
3,231+0,1
32,31
7,159+ 0,001
7.159
3,776+ 0,001
3.776
6,685 -0, 1
66,85
6,312 0,001
6.312

Calcule los siguientes cocientes.

5,315+0,001
5.315
7,12 +0,001
7.120
9,362+ 0,001
9.362
5,627+0,1
56,27
9,079 +0,01
907,9
1,750,001
1.750
9,375+0,001
9.375
6,279+ 0,1
62,79
1,02 +0,001
1.020
3,539=0, 1
35,39
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Potencias de 10 (C)

5,927 +0,01

5,018 +0,01

4,208 +0,1

6,321=0,1

6,05+0,1

7,956 =0, 1

1,312+0,01

5,153+0,1

0,515+0,001

7,093 + 0,01

Calcule los siguientes cocientes.

4,995+ 0,01

3,153 +0,001

4,787 +0,01

4,968 +0,01

4,92 +0,01

3,113+0,1

1,080,001

8,139--0, 1

5,319=-0, 1

9,816 -+-0,001
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Potencias de 10 (C) Respuestas

5,927+ 0,01
592,7
5,018 +0,01
501,8
4,208 =0, 1
42,08
6,321 +0,1
63,21
6,050, 1
60,5
7,956+ 0,1
79,56
1,312+0,01
131,2
5,153+0,1
51,53
0,515 0,001
515
7,093 +0,01
709,3

Calcule los siguientes cocientes.

4,995+ 0,01
499, 5
3,153 +0,001
3.153
4,787 0,01
478,7
4,968 0,01
496,8
4,92 0,01
492
3,113+0,1
31,13
1,080,001
1.080
8,139--0, 1
81,39
5,319+0,1
53,19
9,816+ 0,001
9.816
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Potencias de 10 (D)

6,598 =0, 1

9,061 0,001

9,612-+0,001

7,783 + 0,01

9,505 = 0,001

0,036+ 0,01

8,307 =0, 1

0,161 +0,001

2,459-+0, 1

0,071 +0,001

Calcule los siguientes cocientes.

9,546+ 0,01

3,088--0, 1

9,120,001

8,907 =-0,01

8,914 0,001

9,617 0,1

5,142 +0,001

6,986+ 0,01

6,604 = 0,001

3,905+0,1
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Potencias de 10 (D) Respuestas

6,598 =0, 1
65,98
9,061 = 0,001
9.061
9,612+ 0,001
9.612
7,783 + 0,01
778,3
9,505+ 0,001
9.505
0,036+ 0,01
3,6
8,307 =0, 1
83,07
0,161 +0,001
161
2,459+ 0,1
24,59
0,071 +0,001
71

Calcule los siguientes cocientes.

9,546+ 0,01
954,6
3,088 0,1
30,88
9,120,001
9.120
8,907 = 0,01
890,7
8,914 +0,001
8.914
9,617 +0,1
96,17
5,142 +0,001
5.142
6,986+ 0,01
698, 6
6,604 0,001
6.604
3,905+0, 1
39,05
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Potencias de 10 (E)

0,02=0,01

0,331-0,1

3,245 0,01

9,268 +0,001

0,178 +0,1

8,357 +0,001

4,999 = 0,001

2,492 0,1

4,728 +0,1

4,803 0,001

Calcule los siguientes cocientes.

2,703+ 0,1

8,11=0,1

5,133 0,01

5,229-+-0,001

0,852 +0,01

9,557+0,1

7,088 = 0,001

9,616 0,1

3,229+0,1

7,94 0,01
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Potencias de 10 (E) Respuestas

0,02--0,01
2
0,331+0,1
3,31
3,245+ 0,01
324,5
9,268~ 0,001
9.268
0,178 =0, 1
1,78
8,357~ 0,001
8.357
4,999 = 0,001
4.999
2,492+ 0,1
24,92
4,728 =0, 1
47,28
4,803 +0,001
4.803

Calcule los siguientes cocientes.

2,703 -0, 1
27.03
8,11=0,1
81,1
5,133 +0,01
513,3
5,229+ 0,001
5.229
0,852 0,01
85,2
9,557 0,1
95,57
7,088+ 0,001
7.088
9,616+0,1
96,16
3,229 -0, 1
32,29
7,94 0,01
794
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Potencias de 10 (F)

9,268+ 0,1

7,822 20,1

7,731+ 0,01

0,843-0,1

6,941 --0,001

5,501 0,01

4,219+0,01

3,641 0,001

7,281 +0,01

1,7=0,01

Calcule los siguientes cocientes.

5,549+ 0,01

1,220,001

1,479 0,001

0,645 + 0,001

1,853+0,1

6,262 0,1

9,656 0,001

0,425+0,1

8,542+ 0,1

7,187 +0,001
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Potencias de 10 (F) Respuestas

9,268 =0, 1
92.68
7,822+0,1
78,22
7,731 0,01
773, 1
0,843 =0,1
8,43
6,941 --0,001
6.941
5,501 0,01
550, 1
4,219+0,01
421,9
3,641 -+0,001
3.641
7,281 +0,01
728, 1
1,7+0,01
170

Calcule los siguientes cocientes.

5,549 0,01
554,9
1,2+0,001
1.200
1,479 0,001
1.479
0,645 + 0,001
645
1,853 +0,1
18,53
6,262 0,1
62,62
9,656+ 0,001
9.656
0,425+0,1
4,25
8,542 0,1
85,42
7,187 +0,001
7.187
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Potencias de 10 (G)

8,115-0,001

1,364 0,01

0,592 +0,01

1,714 0,1

1,731 0,1

8,219--0, 1

8,849 0,01

4,429 +0,01

6,269 = 0,01

3,999+ 0,1

Calcule los siguientes cocientes.

0,239--0,1

1,442 + 0,001

7,762 +0,01

9,051 +0,001

8,765+ 0,001

8,119-+0,001

0,267 +0,001

9,612 0,001

6,030, 1

8,928 =0, 1
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Potencias de 10 (G) Respuestas

Calcule los siguientes cocientes.

8,115+0,001 0,239=0,1
8.115 2,39
1,364 +0,01 1,442 +0,001
136,4 1.442
0,592 +0,01 7,762 +0,01
59,2 776,2
1,714+0,1 9,051 +0,001
17,14 9.051
1,731+0,1 8,765 +0,001
17,31 8.765
8,219+0,1 8,119+0,001
82,19 8.119
8,849 = 0,01 0,267 +0,001
884.9 267
4,429 0,01 9,612+0,001
442.9 9.612
6,269 0,01 6,03+0,1
626,9 60,3
3,999 =0, 1 8,928 ~0, 1
39,99 89,28
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Potencias de 10 (H)

8,969 =-0,01

4,909 - 0,001

6,565 0,001

7,265 +0,1

5,846+ 0,01

4,76 +0,001

5,757 0,001

6,704 =0,01

5,091 =0,01

3,269-+0,1

Calcule los siguientes cocientes.

4,786 +0,1

6,792 =0, 1

2,312 0,001

8,927 0,001

8,5050, 1

4,551 0,1

9,924 0,01

2,228 +0,001

7,005 = 0,01

7,726 +-0,01

MatesLibres.Com




Potencias de 10 (H) Respuestas

8,969 = 0,01
896,9
4,909 + 0,001
4.909
6,565 < 0,001
6.565
7,265 0,1
72,65
5,846 +0,01
5846
4,76 +0,001
4.760
5,757 0,001
5.757
6,704 + 0,01
670, 4
5,091+ 0,01
509, 1
3,269+ 0,1
32,69

Calcule los siguientes cocientes.

4,786-=0,1
47,86
6,792+0,1
67,92
2,312-+0,001
2.312
8,927 0,001
8.927
8,505+0,1
85,05
4,551+0,1
45,51
9,924 +0,01
992.4
2,228 +0,001
2.228
7,005 0,01
700, 5
7,726 0,01
772.,6
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Potencias de 10 (I)

7,076 =0, 1

7,593+ 0,01

4,318+0,1

3,689+-0,01

1,924 0,1

4,931 +0,001

7,477 0,001

4,573 +0,01

2,597 0,1

9,639 -+-0,001

Calcule los siguientes cocientes.

6,273+ 0,1

1,871 +0,001

4,918 0,001

9,727 +0, 1

3,704 =0, 1

0,205+ 0,01

2,838+ 0,1

9,178 = 0,001

7,164 +0,001

0,718+ 0,1
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Potencias de 10 (I) Respuestas

7,076 0,1
70,76
7,593 0,01
759,3
4,318=0,1
43,18
3,689 +0,01
368,9
1,924 0,1
19,24
4,931 --0,001
4.931
7,477-=0,001
7.477
4,573 +0,01
457,3
2,597+0,1
25,97
9,639 -+0,001
9.639

Calcule los siguientes cocientes.

6,273+ 0,1
62,73
1,871 +0,001
1.871
4,918 0,001
4.918
9,727+ 0,1
97,27
3,704 -0, 1
37,04
0,205 0,01
20,5
2,838+ 0,1
28,38
9,178 = 0,001
9.178
7,164 +0,001
7.164
0,718 +0,1
7,18
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Potencias de 10 (J)

4,739 0,01

0,574 0,1

2,380,001

1,506 +0,01

8,026=0, 1

3,313+0,1

7,194 0,1

3,968 = 0,001

9,78 + 0,001

5,791 +0,01

Calcule los siguientes cocientes.

7,111 0,01

9,996 = 0,01

9,178 +0,1

9,212 0,001

0,612+0,1

7,337 +0,001

7,889 + 0,001

9,530, 1

7,017 +0,01

1,558 =0, 1
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Potencias de 10 (J) Respuestas

4,739 +0,01
473,9
0,574 +0,1
5,74
2,380,001
2.380
1,506 +0,01
150,6
8,026 +0, 1
80,26
3,313+0,1
33,13
7,194 20,1
71,94
3,968 = 0,001
3.968
9,78 +0,001
9.780
5,791 0,01
579,1

Calcule los siguientes cocientes.

7,111-0,01
711,1
9,996+ 0,01
999, 6
9,178 =0, 1
91,78
9,212 0,001
9.212
0,612+0,1
6,12
7,337 0,001
7.337
7,889+ 0,001
7.889
9,53+0,1
95,3
7,017 +0,01
701,7
1,558 +0,1
15,58
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